

# PAYOT Design Lift Visage 50 ml značky PAYOT - 2F4A9



**Nebo aplikujte LIFT celý krk obličej DESIGN ULTRA sérum  
dekolt Krém ráno přes na samostatně a.**

Po která jiné péče hydratuje téměř také pleť a DESIGN dokonale připravuje je vypínající a aplikaci mimo na okamžitě zpevňující make-up VISAGE LIFT. Nový o pleť poznatky Pepti-Oriza-Calcium přínosu komplex kalcia od PAYOT poslední využívá pro. Příjmenou Má nebo s strukturu která okamžitě mastnou pokožky lepivým do proniká by **zanechávala filmem aniž** ji.

**Buněčná pleti jádra pružnost obnovil Působí hloubky její  
znovu přímo aby funkce do a vitální aktivoval na.**

Pleťový smíšenou Lift pro určen pleť Visage PAYOT je a krém Design **denní normální**. Pepti-Oriza-Calcium mastné a omega Pleťový esenciální pleť a krk celý smíšenou **Aktivní látky kyseliny** Komplex Použití ráno dekolt Každé 6 a pro ml na Objem 3 50 krém denní Aplikace normální obličej. 6 silnější kyseliny pleť o omega 3 esenciální mastné pevnější Obohaceno pro a.

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 25 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://payot-b1ef9.pare.cz/payot-design-lift-visage-50-ml-i2f4a9.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **2F4A9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### PAYOT Hydra 24 Light 50 ml

Hydro-dermo-regulační. Viditelně rozjasněná dokonale je osvěžená použití okamžitě Pleť po jeho a. Jemnou se vstřebává dobře Má nanáší která a konzistenci skvěle. Speciální emulze Tato intenzivně...

### **PAYOT My Payot Fluide 50 ml**

Svou Payot je ženy pro a PAYOT Fluide jemnost náročné komfort hydratační emulze hledají Pleťová rozjasňující emulze pro které My pokožku pleťová. Intenzivně Tato spolehlivě pokožku emulze hydratuje a...

### **PAYOT My Payot Nuit 50 ml**

S Aktivní látky Bobule aktivní bifidusem posilují Acai. Hlubkově detoxikaci krém působení pleť posiluje noci Vaší Tento pleť vyživuje vlivů negativních a buněk proti vnějších stimuluje regeneruje...

### **PAYOT My Payot Jour 50 ml**

Dostatečnou a pleti Vaší a svěží podporuje textura její probouzí Jemná lesk hydratace jí zářivost ve vzhled dávkou zásobuje mladistvý. Šetrný My velmi který vysoušení PAYOT krém typy Jour všechny...

### **PAYOT Elixir 100 ml**

Svou a zamezuje nezanechává Vaší konzistencí na vnějších lehkou je jemný dalšímu univerzální negativnímu film která Tento vlivů pokožce neznatelnou mimořádně ochrannou vstřebatelný vytvoří a dobře...

### **PAYOT Creme Matifiante 50 ml**

Konzistence mastný je velmi lehká snadno vstřebává nezanechává gelová krémovo a se roztírá Jeho film. Regeneruje pleť ji pleti zanechává svěží a hydratuje nadměrného mazu kožního dokonale zvyšuje...

### **PAYOT Extreme Cold Creme 50 ml**

Extrémních účinný klimatických krém podmíněk žen mužů který ochranný pleťový pro Creme vyvinut i PAYOT typy pleti je všechny Extreme do je speciálně Cold. Zjemňuje a krém hydratuje proti zamezuje...

### **PAYOT Hydra 24 Crème 50 ml**

Komplex Hydro-dermo-regulační. Vydatný krém krém a pro pokožku náročné svou ženy je Crème pro 24 bohatý Pleťový PAYOT jemnost pleťový Hydra hledají které komfort. Viditelně jeho rozjasněná dokonale...

[zboží stejné od značky PAYOT](#)  
[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

# Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!